

咸宁日报

XIANNING DAILY

中共咸宁市委机关报
www.xnnews.com.cn
2017年7月10日
丁酉年六月十七



国内统一刊号:CN42-0039
代号:37-25
星期一
第11545期 (今日8版)

咸宁日报 新闻客户端

咸宁日报 安卓版

咸宁日报 苹果版

网上看咸宁 一端观天下

爱我,就扫我吧!

网址: http://zsn.xnnews.com.cn 联系方式: 0715-8128121 邮箱: xnnews@163.com

推进“三抓一优” 加快绿色崛起

本报讯 记者黄柱、特约记者董金健报道:连日来,记者在赤壁市工业园区看到,处处一派产销两旺的新气象。

在赤壁市新纺纺织实业有限公司生产车间内,员工在赶制服装面料。为提升市场竞争力,该公司主动调整发展方向,从国内外引进一流染整设备、印染生产线,产品畅销海内外。

在赤壁市宇声环保科技有限公司厂房内,从德国引进的全自动生产线正在满负荷运行。该公司生产的新型

轨道吸音板、声屏障及绿色环保市政建材等产品,畅销市场……

年初,赤壁市委市政府发出动员令,要求各级各部门,深入推进“三抓一优”,加快调整产业结构,培植发展新动能。

该市在“三去一降一补”上大做文章,在钢铁行业整体关闭淘汰建材企业,拆除25T电炉5台,核定化解产能60万吨,拆除关停星星精密铸造公司3万吨地条钢生产线。在煤炭行业关闭了五联肖家村煤矿有限公司、蒲首山煤业有限责任公司和五联海

源煤矿有限公司,核定化解产能16.5万吨。

同时,通过不断完善政策配套体系,产业、园区、企业、人才等政策得到持续完善、供给侧改革向纵深推进,企业融资瓶颈也在不断破解。元至5月份,全市12家金融机构共为58户工业企业办理银行转贷资金69笔,总金额累计3.5亿元,降低企业融资成本1700万元。

该市通过招商、租赁、资产重组等手段,使一部分企业得以盘活,有的实现二次发展“进规”。其中,丽裳制衣

收购元辰服饰于年初投产,宇声环保利用银轮闲置厂房于年初投产,新纺纺织盘活源鑫纺织于4月份投产,嘉佳木业盘活组兰木业于3月投产,金泰纤维制造租赁蒲纺盛宇纺织厂房已投产,维达力电子收购盛宇纺织赤马港基地预计8月份投产。

据统计,今年该市新“进规”企业11家,包括明达机械、南楚机械、宇声环保科技等,全市规模以上工业企业数已增加到204家。元至6月份,该市初步完成规模以上工业总产值241.61亿元,同比增长15.5%。

加拿大华侨华人代表团来咸考察

本报讯 记者饶红斌报道:昨日,市委副书记、市长王远鹤会见加拿大华侨华人代表团,双方进行了合作洽谈交流。

加拿大湖北商会会长陆跃峰、华创会加拿大促进会会长吕琪舟一行考察市规划展览馆,集中观看咸宁宣传片,并将实地调研咸宁高新区相关项目。

座谈会上,市委常委、组织部长王济民为陆跃峰、吕琪舟颁发咸宁驻加拿大人才工作站聘书。副市长何志雄主持座谈会。

市纪委重申纪律规矩

严禁违规操办升学宴谢师宴

本报讯 记者柯常智、通讯员邓子庆报道:日前,市纪委下发《关于严禁党员干部违规操办和参与“升学宴”“谢师宴”的通知》,重申中央八项规定精神,严禁党员干部借子女升学、中考录取升学之机,违规操办和参与“升学宴”、“谢师宴”。

通知要求,全市党员干部自觉维护党纪政纪的严肃性,坚决做到“六个严禁”:即严禁借子女升学之机,以“升学宴”“谢师宴”等各种名目宴请亲属以外的人员,收受其赠送的礼金、礼品;严禁参加除亲属之外的各类升学庆祝活动及送礼金、礼品;严禁以任何形式通知本单位、本系统人员以及管理服务对象参加任何人举办的“升学宴”“谢师宴”及弄虚作假、巧立名目的升学庆

贺活动;严禁使用公款或由管理服务对象承担应由个人支付的子女学习及其他费用;严禁用公车或借用管理服务对象的车辆接送子女入学、外出游玩;严禁教职工参加学生及家长以“谢师宴”为名的宴请。

为强化监督执纪问责,全市各级纪检监察机关将开展专项检查,针对宾馆、酒店等重点餐饮场所开展明察暗访工作,对党员干部违规操办“升学宴”“谢师宴”的问题,特别是“化整为零”、分期分批操办、有意规避监督检查的,将从严从快查处。同时,对发生党员干部违规操办“升学宴”“谢师宴”等问题的单位,将严格按照“一案双查”进行责任追究。并欢迎广大人民群众监督、举报。举报电话:0715-12388。

赤壁调整产业结构培植发展动能 崇阳发挥比较优势推进招商引资

本报讯 记者马丽娅、特约记者胡向辉、汪佳报道:3日,记者从崇阳县招商局获悉,1至6月,该县共引进各类项目85个,合同引进资金212.49亿元,到位资金71.3亿元,完成市下达全年目标任务100亿元的71.3%。

“往年招商侧重于工业项目,今年向工业、农业、乡村旅游开发、电子商务、城市建设与开发、新能源开发六大领域同时出击,可谓‘六箭齐发’。”县招商局局长刘新德说。从年初开始,该县对全县106家单位分别下达相

应的招商任务,并组建7支招商小分队,分赴沿海发达地区开展驻点招商。

在招商选商上,该县注重发挥比较优势,重点引进有助于产业转型升级的绿色优质项目。

该县立足山水资源优势,引进湖北省联投集团,投资80亿元开发桂花林场和夹河下游山水资源、打造4A级旅游景区;与北京正基文化产业有限公司达成协议,由该公司投资10亿元开发建设中医养生江

南水镇。此外,还有计划投资100亿元的华照茅井美丽小镇项目、金沙旅游资源开发等5个项目正在紧张洽谈中。

围绕重点领域产业集群,该县引进江苏海月无纺布有限公司,投资2亿元建设国内最先进的水刺无纺布生产线。引进深圳荣利达线业有限公司,投资1.3亿元建设纺织线材生产项目。此外投资8000万元的美尔卫生用品生产项目、投资5000万元的京美医用纺织生产项目今年都将建

成投产。

该县围绕新能源产业抓招商,引进央企中国国电下属龙源电力集团,投资28亿元,开发利用风力资源。一大批光伏电站项目,正在紧张洽谈中。

与此同时,该县还出台相应政策,分别针对小微企业孵化园承租平台和微小生产企业给予优惠政策支持,通过固定资产投资奖补和两年租金补贴等措施,吸引社会资本投资小微企业孵化园和进园租赁厂房从事工业生产。

面向市场 主动转型

7日,湖北金力液压件有限公司员工在赶制外销产品。

近年来,该公司坚持以市场为导向,主动转型,新开发的各种规格的中低齿差泵、叶片泵、输送泵、液压元件等,广泛用于冶金、交通、纺织、化工、船舶、汽车等行业领域,并出口到俄罗斯、丹麦等国。今年上半年,公司完成销售1340万元,创历史同期最好水平。

记者 袁 灿
通讯员 郝广华 李 炯 摄



市直部门结合工作实际

深入学习贯彻省党代会精神

本报讯 记者周荣华、朱哲、通讯员卢娟、李皓报道:连日来,我市各地各部门掀起深入学习贯彻省第十一次党代会精神热潮。

广大干部群众表示,将自觉把思想和行动统一到省党代会的重要决策部署上来,把学习宣传贯彻党代会精神与推动改革发展稳定等各项工作结合起来,勇于担当、真抓实干,以优异成绩迎接党的十九大胜利召开。

市扶贫办组织全体干部学习省第十一次党代会精神,学习会上就坚决打赢我市“十三五”脱贫攻坚战进一步明

确了工作思路:完善政府、市场、社会“三位一体”扶贫格局,继续大力实施产业发展、易地搬迁、劳动力培训转移、生态补偿、社会保障“五个一批”计划,实行严格考核评估和贫困退出机制,加强跟踪督察和追责问责,决不漏掉一户、决不落下一人。

市城乡规划局提出,要牢固树立“城乡建设、规划先行”的理念,准确把握“一主两副多极”区域发展战略的精神实质,始终坚持建设特色产业增长极的发展方向,以安全、绿色、生态为基本原则,以城乡一体化建设为重要抓手,

以幕阜山绿色产业带、咸嘉文化城镇带、向阳湖生态农业示范区建设等为主要依托,践行“田园综合体”、“产城港一体”等新型规划理念,构建以产业为支撑的宜居宜业的生产、生活和生态空间。

市国土资源局结合实际学习贯彻省党代会精神,积极响应省委提出的创

建国土资源节约集约示范省要求,将实行最严格的耕地保护制度,为咸宁绿色崛起提供强有力的国土资源保障。该局党员纷纷表示,争做会议精神的传播者、践行者,把落实党代会精神与国土资源业务紧密结合起来,深入改革创新,提高服务效能,为咸宁绿色崛起提供强有力的国土资源保障。

开启新征程 创造新业绩
学习贯彻省第十一次党代会精神

我市全力迎战第四轮强降雨 堤防防守人员达6429人

本报讯 记者朱哲、通讯员汪学刚、敖琼报道:梅雨季节第四轮强降雨开始。在市防指统一指挥下,我市各地科学应对、全力迎战。

9日起,我市迎来梅雨期第四轮强降雨,局部伴有短时强降雨、雷电大风等强对流天气。预计过程累计雨量60~140毫米,局部200毫米以上。

接到气象预警后,7月7日下午,市防指组织防办、气象、水文等部门召开紧急会商会,

分析研判当前雨情汛情,安排部署当前防汛工作,迅速下发会商通报,要求继续保持高度警惕,加强预报预警,高度重视水库防洪和长江防汛,切实做好重大地质灾害隐患

点监测和防范应对工作。并向各大媒体发布预警信息,提高群众防范意识。

市防办紧急抽调19名机关干部组成6个防汛督查组,赴各县市区检查各乡镇防汛防范强降雨的具体措施落实、各级责任人到岗到位及险工险段的检查巡查监测等情况。市防办8日另抽调6名工程技术人员赴长江防汛一线加强技术指导。

截至9日8时,长江堤防各堤段指挥长全部到岗到位,堤防防守人员达6429人,其中赤壁干堤544人,赤壁连江支堤420人,黄盖湖大堤54人,嘉鱼干堤2628人,四邑公堤1486人,簰洲堤1297人。

洪流中的坚强堡垒

记者 姜明助 通讯员 周娴静 史青云

入汛以来,嘉鱼县充分发挥基层党组织的战斗堡垒作用,不断提升党支部组织群众、教育群众、宣传群众、服务群众、造福群众的能力,真正成为群众的“主心骨”。

用责任筑起堡垒

接里湖,位于高铁镇新庄村境内,承担着防洪、抗旱、水产养殖等重要作用。梅雨季节的强降雨,让接里湖水位迅速上涨,汛情告急。

6月30日,接里湖一侧的陆水河水位持续上涨,已达32.10米,堤身较矮处水位离堤面不到50公分,形势十分严峻。

为保护接里湖堤安全,镇防指决定,抢抓子堤。新庄村党支部一班人接到命令后,立即行动,冒暴雨、装沙土、扛沙袋、筑子堤……

支部起好步,党员跟在后,群众聚过来。在村两委一班的带动下,经过连夜奋战,一条长800米的子堤连夜筑成,险情得到了有效控制。

7月3日,湖堤发现一处渗漏,疑似管涌。村两委一班人午饭都没吃,立即带领村民投入战斗,直至险情解除……

用作为凝聚人心

41.5公里的簰洲湾大堤上,近百所临时哨棚前,党旗高高飘扬。

“牌洲湾大堤属民堤,长期高水位运行时容易出现散浸、管涌险情,防守显得尤为重要。仅仅依靠党员、干部的力量,是远远不够的,必须发动群众参与。”簰洲湾镇党委书记李洪斌说。

(下转第六版)

今日导读

画笔,是他自强的双腿

(详见第四版)

“世遗”保护的中国答卷

(详见第六版)

夏季最热节气为何用“暑”字

(详见第八版)